

搶1蚊大電視 學生排隊兩晚

腦節開鑼推400限量優惠 商戶憂經濟不景礙銷情

香港文匯報訊（記者 岑志剛）由四大電子產品商場合辦的香港腦場電腦節昨日開鑼。大會今年推出400件限量優惠產品，包括「1元」超級電視及手提電腦等，吸引多名學生漏夜排隊「瘋搶」心頭好，首輪「1元」優惠貨品旋即被搶購一空。不過，有商戶指近期經濟不景，顧客消費減少，料銷情不如去年暢旺。

由香港電腦業協會主辦的香港腦場電腦節，在深水埗黃金電腦商場、高登電腦中心、新高登電腦商場及旺角電腦中心舉行。

大會今年推出400件限量貨品，並於昨日及周五早上開賣，當中「1元」優惠貨品包括原價5,999元的Lenovo 300-17ISK手提電腦、原價3,599元的樂視X43數碼電視，分別限售兩台；其餘優惠包括原價2,888元的Sony Playstation 4及Microsoft Xbox One遊戲機，分別以1,780元及1,888元發售，各限量兩台。

主辦機構香港電腦業協會主席葉景祺表示，早前與香港電腦商會之間的訴訟已勝訴，可以全心全力舉辦電腦節，又說據知對方今年將主力銷售遊戲產品，算是好消息，「遊戲機必需配上超強電腦，自必來我們的『超強腦場』（消費）」，今年亦會夥拍電商平台推廣產品。

楊益致辭讚揚業界助創業

中聯辦經濟部副部長楊益出席開幕禮時表示，電腦不單是企業生產研發的重要工具，也是生活需要的電器之一，香港的電腦業界長期提供資訊科技產品，為社會發展作出貢獻，今屆電腦節協助中小企創新創業模式，為青年實現創業夢想。

受天雨影響，黃金電腦商場早上較為冷清。在黃金電腦商場外排頭位的中三李同學表示，本身是深水埗居民，早在周日晚上開始排隊，並與3名同學輪流值夜，



楊益揚揚電腦節助業界創業。 彭子文攝



葉景祺表示，早前的訴訟已經勝訴，可全力舉辦電腦節。 彭子文攝



范同學以999元購得LED顯示器感到「好開心、好興奮！」 彭子文攝



「香港腦場電腦節」昨日開幕，推出400件限量貨品，吸引大批市民到場選購。 彭子文攝

首輪共花費近4,000元，以「1元」購得43吋超級電視和手提電腦，以及原價2,500元和999元的電腦顯示器和電子競技LED顯示器，並計劃輪候次輪限量優惠。

學生備紙皮雨傘等次輪搶購

來自東涌的17歲范同學則於前晚到場排隊，以999元購得29吋LED顯示器，坦言感到「好開心、好興奮」，又說買到心頭好後最想回家睡覺。

同行的區同學則以1,780元購得Sony Playstation 4，他亦打算參與次輪限量搶購，並會帶備雨傘、紙皮應付天雨。

平板電視商店推銷員關先生表示，今年優惠產品劈價數百元，加上廠商推出新型號屏幕，舊型號變相「折上折」，例如去年原價售3,299元的42吋4K平板電視，今年只售2,199元。

他指出，去年電腦節期間生意增加一倍，但今年市道

下滑，自4月起顧客消費減少，商場開始出現「吉舖」，料業績遜去年。

遊戲專門店店長陸先生表示，去年電腦節令生意額增加約30%，但今年香港經濟疲弱，估計生意增幅會收窄至10%至15%。

他指出，今年VR（虛擬實景）產品大行其道，不少顧客有興趣嘗試，用作觀看影片和打機，故會推出280元連遊戲的平價VR眼鏡「試水溫」。



資料圖片

醬油產品含食用色素 消委倡加標示

香港文匯報訊（記者 尹妮）消費者委員會日前發表最新一期《選擇》月刊，當中揭發酒店預訂網站內有限制條款及醬油產品可能含有致癌物「4-甲基咪唑」，引起社會關注。消委會總幹事黃鳳嫻表示，香港現時沒有法例去規管食用色素的使用標準，而美國加州及歐盟建議的標準

各有鬆緊，建議食安中心檢視有關制度，並考慮加入有關標示字句，讓消費者有更多資訊。

網訂酒店投訴升逾倍

黃鳳嫻昨日在一個電台節目上指出，消委會於去年首7個月共接獲50宗有關網上

消費者往往被收取約3.6%的手續費，消費者或會想方計算，而將酒店的收費轉換為港幣，但容易忽視了DCC的收費。

黃鳳嫻建議消費者以信用卡預訂，以信用卡公司的匯率計算來付款會更理想。

她又提醒消費者在網上預訂酒店時，要留意有關網站是否提供外幣轉換服務（Dynamic currency conversion），以免多繳手續費。

責任編輯：王藝霖 版面設計：黃可政



2016中銀香港全港羽毛球錦標賽決賽暨頒獎典禮隆重舉行

育苗十七載「羽」您同精彩

為全力支持香港羽毛球運動的發展，由香港羽毛球總會主辦、中銀香港贊助、康樂及文化事務署資助的「2016中銀香港全港羽毛球錦標賽決賽暨頒獎典禮」於7月24日，在香港伊利沙伯體育館隆重舉行。中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、民政事務專員楊德強、中銀香港分銷網絡總經理勞秉華、康樂及文化事務署署理副署長黃達明，以及香港羽毛球總會主席湯偉掄蒞臨主禮，並為決賽舉行開球禮。



「香港羽毛球隊——奔向里約」儀式盛大舉行



主禮嘉賓主持決賽開球禮

中銀香港自1999年開始贊助「中銀香港羽毛球發展及培訓計劃」，全力支持本地羽毛球運動的發展。過去17年，投入資源已超過1,900萬元，超過130萬人次受惠。

促港體育普及化、精英化、盛事化

湯偉掄致辭表示，感謝中銀香港、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會、民政事務專員、康樂及文化事務署對香港羽毛球總會的大力支持，使香港羽毛球運動持續發展。2015年有超過27萬人次參加了羽毛球總會舉辦的多元化活動，其中培訓了7名香港青年軍的精英，他們將成為香港羽毛球隊的新力軍，為港隊增添新力量。

湯偉掄指，隨着香港羽毛球運動發展的日益興旺，市民對羽毛球運動設施的需求更加殷切。香港羽毛球總會極力配合民政事務專員，積極開展啟德體育園發展計劃，為計劃提供所需資源。在羽毛球總會的極力爭取

下，啟德體育園區內除了有一個容納50,000名觀眾的主場館和可容納約5,000名觀眾的公眾運動場外，還將設有一個可設置6個世界大賽標準的羽毛球場、8個熱身場和容納約7,000名觀眾的公用室內體育館。在非比賽時期，啟德體育園可提供約30個羽毛球場的空間，供市民使用。湯偉掄希望啟德體育園可以如期於2022年投入服務，進一步促進香港體育的普及化、精英化、盛事化。

享受樂趣 鍛煉體魄 為港爭光

典禮致辭上勞秉華表示很榮幸代表中銀香港出席「2016中銀香港全港羽毛球錦標賽決賽」。是次錦標賽有接近2,800名市民報名，在經過1,600場比賽後，羽毛球好手們脫穎而出，晉級決賽。勞秉華希望此次晉級的運動員在決賽過程中不單享受羽毛球運動帶來的樂趣，更舒展身心、鍛煉體魄。

勞秉華繼續表示，中銀香港今年繼續與香港羽毛球總會合作，從「與眾不同」、「系統培訓」、「挑戰自我」、「關愛社會」四大方面舉辦了不同類型的活動，旨在推動全民建立良好的運動習慣，也為香港培育更多優秀的球壇精英。今年的錦標賽決賽，是羽毛球運動員熱切期待的盛事之一，有很多羽毛球好手晉身決賽。這些好手從小開始參與「羽毛球發展及培訓計劃」舉行的各項活動和培訓班，如今他們茁壯成長，當中一些更遠赴巴西里約奧運會，為香港爭光。

共攜奧運精神 奔向里約

決賽主禮嘉賓們在進行開球禮前，與此次遠赴巴西里約熱內盧奧運的香港羽毛球選手共同舉行了盛大的「香港羽毛球隊——奔向里約」儀式，以鼓勵選手們勇創佳績，並為奧運選手頒發鼓勵金。香港羽毛球隊共有7名選手入圍本屆奧運賽事：包括男單胡賀、伍家朗；女單葉妮廷；女雙潘樂恩和謝影雪；混雙李晉熙和周凱華。在過去的一年裡，羽毛球奧運選手們經過不斷刻苦努力的訓練，保持良好成績，最終晉身今屆奧運。

在一系列典禮儀式後，香港羽毛球總會的兩位小將分別與奧運選手胡賀、伍家朗進行友誼切磋，為在場觀眾獻上精彩球技。尤其是兩位小將頗具天賦，幾次角度刁



左起：湯偉掄、勞秉華、霍震霆、楊德強、黃達明、金國芳頒發鼓勵狀予港羽球奧運代表。



與冠軍失之交臂，張雁宜最終奪得女子單打冠軍。

中銀香港全港羽毛球錦標賽

中銀香港全港羽毛球錦標賽是全香港最高水準和最具備規模的羽毛球個人錦標賽，每年參賽人數超過2,500人，賽事分公開組及中齡組。賽事採用單淘汰制，優勝者將獲獎盃及獎金，以茲鼓勵。

高級組決賽結果

	第一局	第二局	第三局
女子單打			
張雁宜 勝 葉妮廷	14:21	21:14	21:7
男子雙打			
鄧俊文/柯展鵬 勝 楊德才/麥喜俊	19:21	21:19	21:16
女子雙打			
袁儀濤/陳祉嘉 勝 楊雅婷/吳芷柔	21:14	15:21	21:16
混合雙打			
李晉熙/周凱華 勝 麥喜俊/謝影雪	14:21	21:15	21:18

由於黃永棋代表香港參加「越南格蘭披治賽」，男單決賽（黃永棋對李卓輝）延期舉行。



湯偉掄（前排左）、楊德強（前排中）、勞秉華（前排右）頒發予混合雙打冠軍。李晉熙快速上網，贏得一分。